

**ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE DOCENTES PARA CURSOS
EM IMPLANTAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE**

EDITAL PROEN Nº 02/2020

A Associação Pró-Ensino Superior em Novo Hamburgo (ASPEUR), mantenedora da Universidade Feevale, com sede em Novo Hamburgo/RS, na ERS-239, nº 2755, Bairro Vila Nova, CEP 93525-075, inscrita no CNPJ sob nº 91.693.531/0001-62, representada pela Pró-Reitora de Ensino, Angelita Renck Gerhardt, TORNA PÚBLICO a **Errata do Edital do Processo Seletivo de Docentes para cursos em implantação do Instituto de Ciências da Saúde** para início das atividades no segundo semestre de 2020.

1. No item 5.1, o qual trata dos resultados, onde se lê:

5.1 O resultado final do processo seletivo das entrevistas ocorridas nos dias 06, 07 e 08 de junho será publicado até as 22 horas do dia **09 de julho de 2020**, já as entrevistas ocorridas nos dias 09 e 10 de junho, até as 22 horas do dia **13 de julho de 2020**, no site www.feevale.br/selecaodocente.

Leia-se:

5.1 O resultado final do processo seletivo das entrevistas ocorridas nos dias 06, 07 e 08 de julho será publicado até as 22 horas do dia **09 de julho de 2020**, já as entrevistas ocorridas nos dias 09 e 10 de julho, até as 22 horas do dia **13 de julho de 2020**, no site www.feevale.br/selecaodocente.

Novo Hamburgo, 23 de junho de 2020.

Profa. Me. Angelita Renck Gerhardt,
Pró-reitora de Ensino.